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Ofpa A
A1. Na avtiotoryicete kébe tavtdTTO TG GTAANG A HE TO AVATTLYLO TNG GTN GTNAN
B. 10 povédeg
TTidn A Xtiiin B
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A2. Na dei&ete 0L 1 TpoTOoN «l 1o 0mOL0VGONTTOTE TTPAYUATIKOVS aplOuds a, f 16)vel
5 ’ ,
(a-ﬂ) =a’-B°» dev sivar adndnc. 5 povades
As3. Na yopokmnpicete TIg TPoTdoel; mov akoAovBodv, pe t AEN X®otd, av 1
npdtaot sivar coot 1 AdBog, av n Tpdtact sivar AavBacuévn.
i)  Av Q givar t0 Pooikd cdvoro kot A vmocvvorlo Tov Q TOTE 1GYVEL
' xd AQO
ANA'=0J.
i) Ioybe: AcB=>ANnB=A. x0 AO
i) O povadikog aplfuds o omotog givar i60g pe ToV avTicTPoPo Tov givol to 1. xO0 AO
IV)  AvotapiBpoi a, B givan avtifetor tote S+a =0. *O0 AO
v) Twkdbe a,f,7€R woyew a-y=p-ya=p. O ADO
10 povaoeg
Oépno B
Bl Av Q= {0,1, 2,3,4,5, 6,7,8,9,10} , A= {0,1,3, 5} , B= {1, 2,3, 7,9} , I'= {4, 6,7,8,10} .
Noa Bpebodv ta chvora:
i) AUB i) AnB i) B’
iv) B-A v) (AUT)
15 povéoeg

B2. Ay YL TOLG apBpovg a, B ioyvel o1t (az +1)( ik +1) :(a+ ,8)2, va deilete OTL

a-f=1.

10 povadeg



Oépa I

I'. No anodéiEete Tig TonTOTNTEG:

) (x+2) —6(x+1)" =x*+2

ii) x(x—3y)2 —(x+ y)3 +y(3x— y)2 =0

iii) 5(x+1)(x-1)+(2x+3)" = (3x+2)’ 15 povédsg
r v = : N N 3 2 ]

2. Av Xx—y =2 va deiete Oti: X°—3X"+4=y" +3y". 10 povédes
Oépa A
A1. N3 o 5T2
ey ) (v?)7]
Aivetan m mopdotoon @ = P Noa ariomomBei n tapdotaon o
(x*-y?)

Ko 0T GLVEKEWL av X- Y’ =—1 va deifete 61 @ =1. 8 povédec

A2.  No amiomonBei n Ttapdotoon:
9=2(a-38)-5] B(a-1)-1]-a(3-5p)

Kot o1t cvvéxeln av ot aptBpoi a kot B etvon avtiBetor va deiete 0TL @=5. 7 povadeg

As.  Av K+ A= Kol k-1 =@, va vIoAoyiceTe TIG TIEG TV TapacTdosny : A =7 + A%,

1 1
B=«*+1%, '==+= 6nov O KOl @ Ol TILEG TMV TOPATAVE® EPOTNUATOV
K A 10 povadeg



